

CONSILIUL JUDEȚEAN VRANCEA
CONSILIER JUDEȚEAN BOBOC RODICA TUDORIȚA

RAPORT DE ACTIVITATE

Ianuarie - Iunie 2016

Conform prevederilor Legii administrației publice locale nr. 215/2001 și ținând cont de dispozițiile art. 59 alin. 9 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vrancea, în calitate de consilier județean ales pentru mandatul 2012-2016, am întocmit raportul de activitate pentru perioada ianuarie - iunie 2016.

Făcând parte din Comisia „Prognoze, programe, buget, finanțe și patrimoniu”, am participat la toate ședințele, unde alături de ceilalți colegi am dezbătut proiectele de hotărâri ce urmau a fi supuse spre aprobare în plenul Consiliului Județean.

În perioada ianuarie – mai 2016, am participat la toate cele cinci ședințe convocate prin dispoziție de către Președintele Consiliului Județean Vrancea. Astfel, am fost prezentă la ședința extraordinară din 27 ianuarie 2016, la ședința ordinară din 10 februarie 2016, la ședința ordinară din 29 martie 2016, la ședința ordinară din 19 aprilie 2016 și la ședința extraordinară din 10 mai 2016. Dintre proiecte înscrise pe ordinea de zi care au fost supuse votului amintesc următoarele: „Repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din TVA și a sumelor din cotele din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2016 și estimativ pe anii 2017-2019 alocate județului Vrancea prin Legea nr. 339/2015 privind bugetul de stat pe anul 2016”, „Aprobarea taxelor pentru eliberarea certificatelor de urbanism, avizelor și a autorizațiilor de construire în domeniul construcțiilor, precum și a taxelor special ce se vor aplica începând cu anul fiscal 2016”, „Aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Extindere și modernizare birou de relații externe și dezvoltare regională”, „Actualizarea bugetului și modificarea Acordului de parteneriat în cadrul

proiectului „Înființarea Centrului de terapii recuperatorii pentru copii cu tulburări de dezvoltare”.

Am participat la manifestările organizate de Consiliul Județean Vrancea precum Ziua Unirii Principatelor Române, Ziua Veteranilor de Război, Ziua Europei. Deasemenea am efectuat deplasări în teren unde am discutat atât cu aleșii locali cât și cu cetățenii pentru a identifica problemele cu care se confruntă la nivelul localității, probleme pe care le-am adus la cunoștință conducerii Consiliului Județean Vrancea în vederea soluționării acestora.

În calitate de membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vrancea am reprezentat și promovat interesele comunității în scopul asigurării unui climat de siguranță și securitate publică. Făcând parte din Comisia pentru probleme sociale, standarde profesionale, consultanță și drepturile omului, am luat parte la toate dezbaterile ce au vizat sesizările referitoare la încălcarea drepturilor și libertăților fundamentale ale omului, făcând propuneri pentru soluționarea lor legală de către instituțiile competente.

Am participat la toate ședințele organizate unde au fost discutate subiecte cu privire la: „Planul strategic Anual al Autorității Teritoriale de Ordine Publică pe anul 2016”, „Activitățile desfășurate de I.P.J. Vrancea pe timpul manifestărilor fenomenelor meteorologice periculoase, conform avertizărilor meteorologice de cod galben și portocaliu emise de Administrația Națională de Meteorologie, pentru perioada 16.01.2016-19.01.2016 ”, „Activitățile desfășurate și rezultatele obținute de către structurile de ordine publică pentru prevenirea și combaterea delictelor silvice în perioada 01 ianuarie - 21 februarie 2016”, „Programul de prevenire a delincvenței juvenile și a victimizării minorilor în unitățile de învățământ și zona adiacentă acestora - Parte componentă a priorității naționale – Prevenirea Delincvenței Juvenile și a victimizării minorilor”, „Programul de prevenire a infracțiunilor de tâlhărie - Parte componentă a priorității naționale - Prevenirea Infracțiunilor contra Patrimoniului”, „Activitatea de pază din mediul rural”.

În conformitate cu prevederile Legii 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, ale Legii 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice și ale Legii 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri și prevenirea corupției, declarațiile de avere și declarațiile de interese au fost făcute publice prin grija aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vrancea.

Prezentul raport reprezintă o sinteză a activității mele în calitate de consilier județean pentru perioada ianuarie – iunie 2016, activitate desfășurată în conformitate cu legislația în vigoare și cu respectarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vrancea.

Consilier Județean

Boboc Rodica Tudorița



Mai 2016